
КОПНЕЖОТ НА ВЕКОВИТЕ (Елена Вајт) 

Во срцето на секој човек постои копнеж за она што го нема. Овој копнеж во 

неговата природа го всадил милостивиот Бог. Затоа тој често е незадоволен со 

своите животни постигнувања, независно од нивната големина. Бог сака човекот да 

трага по највозвишеното добро за да ја открие вечната среќа на својата душа. 

Сатаната со своето лукавство и со измама го изменил овој копнеж на човечкото 

срце. Луѓето ги навел да веруваат дека нивниот порив може да се уталожи со 

сетилни задоволства, со богатство, со удобност, со слава и моќ . Но милијарди луѓе, 

што ги завел тој, увидуваат дека сето тоа ја губи својата привлечност и во душата 

остава огромно незадоволство и подлабока празнина од онаа што ја чувствувале 

порано. Бог замислил овој порив, овој копнеж на човечкото срце, да се насочи кон 

Оној кој единствено може да го задоволи,  кон Исуса Христа, во кого можат да се 

исполнат сите наши копнежи. 

Целта на оваа книга не е да ја прикаже хармонијата на Евангелијата или да даде 

механички, емпириски хронолошки редослед на важните настани и поуки од 

Исусовиот живот. Таа прикажува како од Божјето срце блика љубов која се открила 

во неговиот Син  Божја несебична, насфатлива, чудесна, милна, копнежлива љубов 

која ги прегрнува сите луѓе на оваа планета. 

На нејзините страници е прикажана божествената убавина на Христовиот живот ¬ 

привлечна, посакувана убавина која плени сечие срце. Исус ги привлекувал 

учениците, и луѓето околу себе, со добрината на својот карактер, со својот допир 

полн со сочувство и со несебичноста на својата пожртвуваност; ги преобразувал 

нивните карактери постојано дружејќи се со нив, и од себични, создавал 

самопрегорни луѓе; од грешни праведни, од тесногради и прости, полни со 

предрасуди, луѓе со најшироки сознанија и со длабока љубов кон сите народи и 

раси. Затоа, желба на оваа книга е да го прикаже милостивиот Избавител на начин 

кој ќе создаде копнеж кај читателот да дојде кај него, лично, лице в лице, своето 

срце да го соедини со неговото и во него да го најде, како и апостолите во свое 

време, силниот Исус, „кој може да ги спаси за вечни векови оние кои преку него 

доаѓаат кај Бога“. 

Тешко е да се опише животот на Исуса Христа. Тоа е слично на обидот да се 

наслика на платно живо виножито, или со црно-бели знаци да се запише 

најмилната музика. 



Сепак, на страниците на ова високо вредно духовно дело, нивниот автор, Елена 

Вајт, вдахновена личност со длабоко и долго искуство, инспирирано открила и 

опишала нови убавини од Исусовиот живот. Истакнала многу нови скапоцености 

од таа ризница на драгоцености. Ги направила достапни богатствата за кои не може 

ни да се сонува. Од многу познати библиски текстови, чијашто длабина читателот 

уште порано само ја насетувал, блескоти нова и величествена светлина. 

Најконцизно кажано, Исус Христос е откриен како полнота на Божеството, 

бескрајно милостив Спасител на грешниците, Сонце на правдата, милостив 

Првосвештеник, Исцелител на сите човечки болести, нежен Пријател полн со 

сочувство, постојан, доследен Другар кој секогаш е готов да помогне, Кнез на 

Давидовиот дом, Засолниште на својот народ, Кнез на мирот, Цар кој ќе дојде, 

вечен Отец, врв и исполнување на копнежите и надежите на сите векови. 


